

Referat: 1. Semestergruppemøde 6. semester

d. 18.02.20 kl. 10.15

Afholdt af: Simone Riis Porsborg

Fremmøde: 26 studerende

Referat:

- Semesterstart
 - Ingen kommentarer
- Forsøgsdesign og metoder
 - Ros til strukturen, må de andre moduler meget gerne tage ved lære af
 - Henrik må gerne sætte tempoet op på de basale ting og bruge mere tid på de svære ting. De studerende finder det svært at løse opgaverne i disse pga. manglende baggrundsviden og manglende vejledning i de konkrete redskaber
 - Hjælpelærerne virker til at have svært ved at vejlede i de svære opgaver og der opleves manglende konsensus imellem deres løsningsforslag og Dans
 - De studerende foreslår at der kigges nærmere på progressionen imellem 2., 3. og 6. semester da de 4 første dage på 6. semester er repetition af undervisningen på 3. semester. De foreslår også at man evt. flytter undervisningen fra 6. til 3. semester da de føler at det kommer for sent i forhold til deres behov på 3. og 4. semester.
- Eventuelt
 - Reeksaminer ligger i skemaet så det udkonkurrerer 6.1. De studerende føler ikke de har en chance for at forberede og bestå begge dele. De foreslår at man ser nærmere på muligheden for at ligge en eksamen lige før jul, evt. en 5 ECTS eller Bevægeapparatet. Alternativt at ligge flere eksaminer lige efter et givent modul, dette var der dog delte meninger om da nogen studerende var bekymrede for at det ville øge stres niveauet igennem semestret uhensigtsmæssigt.
 - Info om kandidatuddannelsen i Medicin (evt. ved den Decentrale studievejledning): De studerende mangler info om:
 - Hvordan man søger ind på kandidatuddannelsen
 - Hvilke dokumenter man skal have klar
 - Muligheden for at tage kandidaten på et andet universitet
 - De nye pladser på Sygehus Vendsyssel
 - Gruppedannelse